
 
 

 
Pogovarjanje je bližina in toplina,  

s pogovarjanjem smo družina in skupina.  

S pogovarjanjem se človek s človekom prepleta,  

s pogovarjanjem smo mreža tudi zunaj interneta. 

(A. Rozman Roza) 

 
 

 

SPOŠTOVANE VODITELJICE IN VODITELJI SKUPIN! 

VLJUDNO VABLJENI NA SREČANJE, ki bo 

V ČETRTEK 5. MAJA 2022  

in 

V ČETRTEK 12. MAJA 2022 

v prostorih OBRTNE ZBORNICE DOMŽALE 

 

V letošnjem letu program »Skupine starih ljudi za samopomoč« obeležuje 35-letnico 

delovanja, saj je bila leta 1987 v Izoli ustanovljena prva skupina. Obletnico bomo 

proslavili z izvedbo srečanj prostovoljk in prostovoljcev na različnih lokacijah po Sloveniji. 

Na voljo sta dva termina, med katerima lahko izberete. Po dolgem času bomo imeli 

možnost, da se srečamo v živo, v večjem številu, iz različnih lokalnih mrež in društev ter 

soustvarimo čudovit dan. 

Naše skupno druženje bomo pričeli z registracijo med 8.30 in 9. uro. Zaključne misli si 

bomo podelili okrog 13. ure. Vmes pa se bomo naučili, da se »moder človek ne stara, 

ampak zori« (Andrej Pešec), poiskali vire moči, načrtovali nove aktivnosti, se sprostili z 

»jogo smeha« (Aleksandra Kosec) in si vzeli čas tudi za druženje in pogostitev.  

 

Prosimo vas, da svojo udeležbo na srečanju predhodno potrdite pri svoji organizatorki 

mreže. Prosimo da nam skupni seznam udeležencev in datum udeležbe 

pošljete po elektronski pošti do 22. 4. 2022, na zveza@skupine.si. 

Dodatne informacije lahko dobite na sedežu ZDSGS v Mariboru, Partizanska cesta 12, tel.: 

02/ 234 75 73, E-naslov: zveza@skupine.si 

 

In še nekaj informacij: 

Obrtna zbornica Domžale se nahaja na naslovu Šaranovičeva cesta 21 c, Domžale. Ob 

stavbi je na voljo nekaj brezplačnih parkirišč. Parkira se za rampo. Za izhod prejmete 

žetone. Možnost brezplačnega parkiranja je tudi na bližnjem parkirišču trgovine Hofer, 

Šaranovičeva ulica 27 a. Udeležba na dogodku je brezplačna.  

 

Dobrodošli, veselimo se druženja z vami! 

strokovna služba ZDSGS 
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